



СТАНОВИЩЕ

Относно: конкурс за заемане на АД „Професор” в област на висше образование 4. „Природни науки, математика и информатика“ по професионално направление 4.1. „Физически науки“ и научна специалност „Физика (медицинска физика, медицинска техника и апаратура)“ за нуждите на катедрата по медицинска физика, биофизика, радиология и рентгенология на МФ при Тракийски Университет – Стара Загора, обявен в Държавен вестник бр.7/19.01.2018

От: проф. Атанас Димитров Кръстев, дбн, ръководител на катедра по медицинска физика и биофизика на МУ – Пловдив
тел. служ. 032602517; GSM 0899671104;
athanas_kristev@yahoo.com

Документи за участие в конкурса е подал един кандидат – Атанас Тодоров Атанасов, заемащ академичната длъжност „Доцент” към катедрата, обявила настоящия конкурс.

I. Кариерен профил на кандидата

Доц. Атанасов завършва висше образование в СУ „Св. Кл. Охридски” през 1979 год. (Физически факултет, специалност Радиофизика и Електроника), след което специализира Биофизика (1979-1981 год.). От 1982 год. е член на академичния състав на катедра Медицинска физика и Биофизика на ВМИ – Стара Загора, като асистент.

През 1984 год. задълбочава педагогическите си познания и умения след успешно завършване на курс по медицинска педагогика.

През 2005 год. Атанасов защитава дисертация на тема „**Водни извлеци и фракция, изолирани от Galega Officinalis L., инхибиращи тромбоцитната агрегация**“ и получава образователната и научна степен „Доктор” по научната специалност „Биоорганична химия, химия на природните и физиологично активни вещества”.

От 2013 год. Атанас Атанасов е избран за доцент по физика и медицинска техника към катедра по медицинска физика, биофизика, радиология и рентгенология на МФ при Тракийски Университет.

Според самият кандидат (липсват съответни документи) той владее „задоволително” английски, френски и руски език.

II. Оценка на представените материали по конкурса

Предоставеният комплект материали съдържа всички документи, за участие в конкурс за академична длъжност „Професор”, съгласно изискванията на ЗРАСРБ и на Правилника за управление дейността на ТрУ – Стара Загора, въз основа на които доц. Атанасов е допуснат за участие.

